

НОД по Развитию речи на тему «Маша пошла в школу»

Лучшем занятием в этом месяце в подготовительной группе «Цветочная» стало НОД по речевому развитию на тему «Маша пошла в школу». Перед собой мной были поставлены следующие цели:

- Закреплять умения составлять предложения, описательный рассказ,
- умение высказывать свою мысль;
- делить слова на слоги; называть и различать звуки русского языка.

Развивать речь, внимание, память, познавательный интерес, творческие способности,

- Расширять словарь детей. . В ходе НОД были проведены:

- дидактическое упражнение «Четвёртый лишний» «Один много»
- Составляли рассказ по сюжетным картинкам « Как Маша идет в школу» Работали с карточками гласные и согласные звуки Все дети были включены в процесс и получали удовольствие от занятия.